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				Elvesztél az információk tengerében? Szaldó? Bruttó? Mi segítünk!




Meglévő rendszertulajdonosok, 2023.09.07. előtti igénybejelentéssel rendelkezők




Nemrég írtunk blogot a várható fejleményekkel kapcsolatban, akkor azonban még csak kalkulálni tudtunk az esetleges lehetőségekkel. Nagy port kavart az a TikTok videó, amiben az éves szaldó megszüntetését vetítette előre Lantos Csaba energiaügyi miniszter a már meglévő napelemes rendszerek vonatkozásában. Ezt követően a Fidesz frakcióvezetője a bejelentés felülvizsgálatát kérte, amire rövidesen érkezett is a válasz, miszerint átbeszélik az elszámolási rendszer megtartásának lehetőségét. Az iparági egyeztetés végül pozitív eredménnyel zárult, ugyanis Lantos Csaba ismét videóban ismertette az új megállapodásokat. A videóban elmondta, hogy visszavonják korábbi kijelentésüket, miszerint megszüntetik az éves szaldó elszámolás lehetőségét és konkretizálta a részletszabályokat is. Ennek értelmében, azoknál a háztartási méretű kiserőműveknél, amik igénybejelentése 2023.09.07. éjfélig megtörtént és 2026.01.01. előtt befejezik a beruházást, az éves szaldó elszámolás érvényesül. Ez egyaránt jó hír a meglévő napelem tulajdonosoknak, valamint azoknak, akik feje felett már ott lebegett az év végéig beharangozott határidő. Korábban ugyanis 2024. 01.01-től tervezték megszüntetni az éves szaldót, így azok lehettek bajban, akik finanszírozási probléma, megfelelő kivitelező hiánya vagy- például teljesítménybővítés esetén- az idő szűkössége miatt nem tudták volna beüzemeltetni idén telepített rendszerüket. Fontos kiegészítő információ, hogy az éves szaldó elszámolást a napelemes rendszer telepítésétől számított 10 évre teszik lehetővé.




Miért előnyös az éves szaldó a napelemes rendszernél?




Először is érdemes tisztázni, hogy mit is jelent ez az elszámolási forma. A szaldó szó jelentése egyenleg, napelemes rendszer esetében a megtermelt és elfogyasztott energia különbözete, egyenlege. Lényegében az áramszolgáltató évente megnézi, hogy mennyit termelt a napelemes rendszerünk, valamint mennyit fogyasztottunk az adott évben, és a kettő különbözetét vagy nekünk kell rendeznünk az áramszolgáltató felé (amennyiben többet fogyasztottunk, mint termeltünk), vagy az áramszolgáltatótól igényelhető vissza egy bizonyos összeg, ha többet termeltünk, mint amennyit fogyasztottunk. Napelemes rendszerünk termelésében nincs két egyforma nap, hónap, de év sem. Ezért is tanácsoljuk mindig Ügyfeleinknek, hogy soha ne a pillanatnyi vagy napi termelési adatokat figyeljék, hiszen éves szintre van kiszámolva a fotovoltaikus rendszerük várható termelése. Egy napelemes rendszer egy év vonatkozásában nappal folyamatosan, de nem egyenletesen termel, ezért lesz jelentősége a szaldó elszámolásnak. Termelési különbség adódik az évszakok által, így értelemszerűen nyáron többet termelünk, mint a téli évszakokban. A fogyasztásunk azonban nem igazodik az évszakok okozta termelési különbséghez, illetve ne feledkezzünk meg arról, hogy nem csak napközben és nyáron, hanem minden évszakban, folyamatosan és éjszakánként is fogyasztunk áramot. A nyári napi termelést pedig nem fogyasztjuk el mindet azonnal. Amit nem fogyasztunk el, azt a rendszerünk visszatáplálja a hálózatba, az áramszolgáltató máshol hasznosítja ezt az áramot, amit pedig olyankor fogyasztunk, amikor nem termel a rendszerünk, pl. éjszaka, azt a hálózatból vesszük az áramszolgáltatótól. Ez azt jelenti, hogy szabadon használhatjuk a hálózatot, mint egy akkumulátort.




Ez alapján 3 különböző módon felhasznált energia között tehetünk különbséget:




- megtermelt és azonnal el is fogyasztott energia




- megtermelt és azonnal el nem fogyasztott (hálózatba táplált)




- a hálózatból vett energia (amikor nem, vagy nem eleget termel a rendszerünk)




Összességében így látható, hogy a környezettudatosság mellett másik nagy előnye, hogy az éves elszámolási rendszer által esélyünk van az egyenlegünk minimalizálására. Egy, a fogyasztási igényekhez igazodó, jól megtervezett rendszer esetén többet termelhetünk, mint amennyit vételezünk, így nem szükséges pluszban fizetnünk vagy ha mégis, minimális összeget.




Mi történik abban az esetben, ha nem az igénybejelentőnket beadó napelemes kivitelezővel szerződnénk?




Szerencsére nem jár semmilyen hátránnyal az engedélyeztetés szempontjából, ha időközben kivitelezőt váltunk. Mivel sokan nem tudták felmérni az októberi kapkodásban, hogy ki a megbízható kivitelező vagy mekkora a számára szükséges rendszer, így beadtak egy olyan anyagot, ami most már nem állja meg a helyét. Ha esetleg korábban nem jártunk utána annak, hogy pontosan mit szeretnénk és ebből mi valósítható meg a helyszíni szempontok alapján, mi a legjobb, akár az ár, akár a minőség szempontjából, még mindig nem késő kivitelezőt váltanunk vagy módosítani pár műszaki adaton.




Az egyik ilyen sarkalatos pont az inverter mérete és típusa. Az igénybejelentőn megjelölt inverterhez képest ugyanis eltérhetünk teljesítmény és típus szempontjából is. Az inverter újabb igénybejelentő beadása és ezáltal sok plusz hónap nélkül is módosítható teljesítményben LEFELÉ. Tehát, ha például az igénybejelentőn egy 10 KW-os inverterre adtuk be az anyagot és erre akár az MGT vagy a szerződés is megérkezett, még mindig van lehetőségünk egy kisebb, akár más típusú invertert is választani. Mivel az inverter az egyik legfontosabb tényező egy napelemes rendszer esetén és az engedélyeztetés szempontjából is ez a legfontosabb (erre szól minden engedély) célszerű jól megválasztani. Az inverter a napelemes rendszerünk agya, tehát itt semmiképpen sem éri meg túlságosan sokat spórolni, a minőség rovására.




Cégünk ebben is az élen jár, ugyanis felső kategóriát kínálunk középkategóriás áron! Az okos rendszer előnyeiről itt olvashatsz, egy megbízható kivitelező fontosságáról pedig itt!




Amennyiben van már engedélyed vagy beadtad időben, de még nem érkezett meg és nem vagy elégedett az általad választott kivitelezővel, keress minket bővebb információért még ma!




Az éves szaldó mindenképp kedvez azoknak a rendszertulajdonosoknak, akik fűtési szezonjukat elektromos áram felhasználásával tervezik átvészelni. Úgy gondoljuk, hogy lassan aktuális lesz beszélni a fűtési időszak közeledtéről. Így azok, akik még kiegészítő megoldáson gondolkoznak vagy esetleg egy kisebb helység fűtését szeretnék megoldani, figyelmébe ajánljuk a NOBO fűtőpaneleket, aminek beszerzésében és felszerelésében is állunk Ügyfeleink rendelkezésére.




2023.09.07. után történő igénybejelentés




Azok, akik nem cselekedtek 2023.09.07-ig és nem indítottak igénybejelentést háztartási méretű kiserőmű telepítésére, ők már biztosan a bruttó elszámolásra lesznek jogosultak. A bruttó elszámolásnál -visszatáplálási lehetőség esetén- a hálózatból vételezett és visszatáplált áram díján van elsősorban a hangsúly. Nem kell így azoknak sem lemondaniuk a zöldenergiáról, akik 2023.09.07. után indítanak igénybejelentést, hiszen ezek részletszabályai még tisztázatlanok. Érdemes viszont bizakodni, hiszen Lantos Csaba energiaügyi miniszter kijelentette, hogy támogatni szeretnék a megújuló energiafelhasználást, így keresik az ideális lehetőséget azoknak, akik új belépőként szeretnék megvalósítani napenergia fejlesztésüket, beruházásukat.




Betáplálási korlátozás




A másik nagy kérdés a tavaly október 30-tól megszüntetett hálózatra betáplálási lehetőség. Szintén szeptemberre ígérték az átmeneti betáplálási stop fokozatos feloldásának ütemezéséről a részletes információkat. Mindenképpen jó hír, hogy ígéretük szerint januárra az ország jelentős részén feloldják a betáplálási korlátozást. A jelenlegi információk alapján azok az Ügyfelek, akik visszwatt (hálózatba visszatáplálás nélküli rendszer) védelemre jogosultak az igénybejelentés alapján- igényüket 2022.10.31. után adták be- automatikusan vagy külön igényként jelezve válthatnak majd hálózatra betáplálásra a feloldást követően.




Így összességében azoknak, akik gondolkoznak az igénybejelentésen vagy telepítésen, de még nem mertek lépni, továbbra is azt tanácsoljuk, hogy ne várjanak! Hiszen a tavaly októberben történt hirtelen bejelentés hatására tömeges igénybejelentés indult, ami jelentősen lassította az engedélyeztetést és beüzemelést, így érdemes időben lépni, hogy a tömeges igények előtt elindulhasson vagy lezáródhasson az adminisztrációs folyamat.




További bejegyzések
        
                
                    
                 
    
	Elvesztél az információk tengerében? Szaldó? Bruttó? Mi segítünk!

  	

  		
			2023.09.19.		




		
			Nincs hozzászólás
		


	


	
		Meglévő rendszertulajdonosok, 2023.09.07. előtti igénybejelentéssel rendelkezők Nemrég írtunk blogot a várható fejleményekkel kapcsolatban, akkor azonban még csak kalkulálni tudtunk az esetleges lehetőségekkel. Nagy port kavart az a TikTok videó, amiben az éves szaldó megszüntetését vetítette előre Lantos Csaba energiaügyi miniszter a már meglévő napelemes rendszerek vonatkozásában. Ezt követően a Fidesz frakcióvezetője a bejelentés felülvizsgálatát kérte, […]

	


	Tovább olvasom


 
    
	Nézzük az aktuális helyzetet!

  	

  		
			2023.09.06.		




		
			Nincs hozzászólás
		


	


	
		Kedves Ügyfeleink, Érdeklődők! Az elmúlt hetekben nap, mint nap fokozott figyelemmel kísérjük az őszre ígért konkrét információkat, ami egyaránt hatással lehet meglévő és leendő Ügyfeleinkre is. Ezért készítettünk egy rövid összefoglalót az aktuális helyzetről. Meglévő napelemes rendszerrel rendelkező Ügyfelek: Még van remény, nincs minden veszve! A múlt héten nagy port kavart Lantos Csaba energiaügyi miniszter […]

	


	Tovább olvasom


 
    
	Van már engedélyed?

  	

  		
			2023.07.26.		




		
			Nincs hozzászólás
		


	


	
		Mi vonatkozik azokra, akik már rendelkeznek hálózatra visszatápláló (2022 októberig beadott igénybejelentés esetén) engedéllyel, szerződéssel? A jelenleg ismertek szerint még mindig azok járnak a legjobban, akik tavaly időben intézkedtek és akár önállóan, akár egy napelemes cégen keresztül, de beadták az igénybejelentésüket az áramszolgáltató felé. Náluk ugyanis minden feltétel adott. Az áramszolgáltató lassú ügyintézésének ellenére, mostanra […]

	


	Tovább olvasom


            

                            

                


Amennyiben kérdésed merült fel, vagy árajánlatot szeretnél kérni, fordulj hozzánk bizalommal! 

Kapcsolat
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